
В анкетировании участвовало 100 человек из 254 человек

По итогам анкетирования можно сделать следующий анализ:

На первый вопрос из 100 человек ответили:

Да- 92 чел

Нет—3 чел.

На второй вопрос из 100 человек ответили:
Да- 93 чел

Нет—2 чел.

Затрудняюсь ответить - 5 чел

На третий вопрос из 100 человек ответили:

Да- 100 чел

На четвертый вопрос из 100 человек ответили:

горячий завтрак - 50 чел.

горячий обед (с первым блюдом) -50чел.

На пятый вопрос из 100 человек ответили:

Да- 87 чел

Нет —3 чел.

Иногда—10 чел.

На шестой вопрос из 100 человек ответили:

Да- 100 чел

На седьмой вопрос из 100 человек ответили:

Да- 86 чел

Нег-4

Не всегда-10 чел.

На седьмой вопрос пункт 1 из 100 человек ответили:

однообразное питание — 2 чел

готовят не любимую пищу- 10 чел.

На восьмой вопрос из 100 человек ответили:

нет- 100 чел.

На девятый вопрос из 100 человек ответили:

Да- 79 чел

Нет-6

Иногда -15 чел.

Анализ анкетирования обучающихся 1-4 классов (совместно с родителями, законными

представителями) МБОУ-гимназия №1 им. Ю.А. Гагарина, проведенного в период с 15

марта ио 25 марта 2022 года
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На одиннадцатый вопрос из 100 человек ответили:

Предлагают убрать первое в обед,, убрать пельмени.

1  На десятый вопрос из 100 человек ответили;:
"   Да- 8вчеп  ..  •   ц,„.,., .  . и, ,

Нет- 12 чел,^

'I^' '


